

4 Průběh projektu

V rámci projektu jsme spolupracovali s nemocnicemi a dalšími zdravotnickými zařízeními, která nás oslovila a měla zájem o zlepšení stravy. Na začátku došlo zpravidla ke společné schůzce zástupců Globopolu s vedením nemocnice, hlavním nutričním terapeutem a vedoucím stravovacího provozu, popřípadě se zapojovali i ekonomický a personální náměstek. Po probrání cílů daného zařízení a představ jejího vedení o zlepšení stravy jsme obvykle společně prošli varnu, skladovací prostory a část expedice (tabletování), jídelnu a vytipovaná oddělení, na kterých se zvažovalo testování chystaných změn. Po návštěvě jsme analyzovali získané poznatky, prošli jídelní lístky, dietní systém a předali zpětnou vazbu – vyhodnocení současného stavu spolu s návrhy, co lze v rámci daného zařízení zlepšit. Další spolupráce spočívala v monitoringu postupu, pomoci s překážkami a dokumentací změn. Další možností vzájemné spolupráce bylo pouhé vyhodnocení situace na základě sdílených informací a dat na dálku.

Vyzkoušení rozdílných přístupů od dálkové konzultace bez přímého kontaktu až po opakovaná setkání a konzultace v nemocnici ilustrují široké spektrum možností, jak se lze do projektu nadále zapojit. Výsledky projektu předkládané v této zprávě, mohou sloužit pro další zdravotnická zařízení jako inspirace i jako zdroj praktických doporučení.

Projekt začal v dubnu 2018. Do průběhu projektu nepříznivě zasáhla pandemie covid-19, proto byla jeho realizace o dva roky prodloužená. Po určitou dobu musely být naše aktivity s ohledem na epidemiologickou situaci zcela přerušeny. Ve vytížených nemocnicích také nebyl prostor na cokoli dalšího nad rámec zvládnutí pandemie a náporu pacientů. Nyní je již situace příznivější a nemocnic zapojených do projektu opět přibývá.

Zde je seznam nemocnic a dalších zdravotnických zařízení, která nás v průběhu projektu od léta 2018 do podzimu 2022 oslovila se zájmem o zlepšení kvality nemocniční stravy (v abecedním pořadí):

Domov pro osoby se zdravotním postižením „SOKOLÍK“, Sokolov

Fakultní nemocnice Hradec Králové

Fakultní nemocnice Olomouc

Fakultní nemocnice Ostrava

Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně

Institut Klinické a Experimentální Medicíny, Praha

Krajská nemocnice T. Bati, a.s., Zlín

Krajská zdravotní, a.s., nemocnice Ústeckého kraje

Kroměřížská nemocnice, a.s.

LDN Rybitví

Nemocnice Havířov

Nemocnice Nové Město na Moravě, p.o.

Nemocnice Nymburk s.r.o.

Oblastní nemocnice Trutnov, a.s.

Odborný léčebný ústav Metylovice Moravskoslezské sanatorium, p.o.

Rehabilitační ústav Kladruby

Stodská nemocnice, a.s.

Ústav pro péči o matku a dítě Podolí, Praha

Zdravotnické středisko Hloubětín